

Вредные привычки и их социальные последствия.



К вредным привычкам относятся:

- Курение
- Прием алкоголя
- Наркомания
- Токсикомания



Курение. Курение табачных изделий приводит к зависимости. Курение отрицательно влияет на психику человека. Соответственно, человек может Потерять контроль над своими действиями, тем самым становится в некоей Мере опасным для общества.

Курение отрицательно влияет на потомство. Курящая мать имеет на 35% Больше вероятности родить мертвого ребенка, или родить преждевременно. Ученые полагают, что под воздействием табачного дыма происходят разрывы в молекуле ДНК. Вступая в реакцию с тяжелыми металлами (свинцом и пр.), которыми изобилует табачный дым, ДНК меняет структуру. В половых клетках возникают дефектные гены. Переданные, потомству, они способны вызывать различные нервно-психические расстройства и внешние уродства. Так, у потомков курящих отцов аномалий бывает в 5 раз больше, чем у детей некурящих мужчин.

У детей, подвергшихся внутриутробному воздействию табака, снижается интеллектуальный потенциал, нарушается развитие речи и слуховой зоны мозга, способность регулировать эмоции, фокусировать и удерживать внимание. Отставая в физическом и умственном развитии (чтении, письме, речи), ребенок хуже справляется со школьной программой.

Вот пример ребенка, у которого курила мать



Уродства и аномалии у ребенка и их прямая взаимосвязь с курением матери .
В результате курения матери, у ребенка произошел генетический сбой в организ-
ме.

Алкоголизм, это неоднократный прием алкоголя, вызванный зависимостью Организма.

Частый прием алкоголя ломает психику человека, затуманивает разум. А так же

- Способствует ухудшению памяти
- Снижает работоспособность
- Негативно влияет на репродуктивную функцию
- Приводит к разводам
- Искажает восприятие человеческой реальности
- Алкогольные напитки «затупляют» процессы воображения



Есть очень много трагических случаев, связанных с употреблением алкоголя.

На Алтае произошла трагедия. В селе Кара-Кудюр Улаганского района младенец умер, отравившись грудным молоком пьяной матери.

Был случай, когда пьяная мать, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в компании друзей, не заметила, как ее 2-летняя дочь замерзла насмерть, она лежала возле еще горячей электроплиты под одним ситцевым одеялом. Когда в очередной раз развеселившаяся мать решила проверить, все ли в порядке с дочерью, она увидела, что у ребенка из носа пошла кровь. Врачи не успели спасти малышку. Она замерзла насмерть.

К большому сожалению, дети зачастую страдают из-за халатности, беспечности родителей. Алкоголь не только убивает самого человека, но и его потомство.

Наркомани- это одна из наиболее значимых проблем современности. Зависимость от наркотиков – тяжелое заболевание, Несмотря на то что такое явление, как наркозависимость, в какой-либо степени индивидуально, последствия его затрагивают все группы и слои населения . На почве зависимости одного из супругов от наркотиков рушатся семьи, растет число разводов, страдает благополучие семей как материальное, так и моральное, растут случаи насилия над женщинами, пожилыми родителями, детьми.



Очевидным социальным последствием наркомании становится рост преступности. Ради желанной дозы наркоман может преступить любые границы морали, совершить любой проступок, пойти на любое преступление. Даже самое отвратительное – убийство. Из-за этого он становится опасен для всего общества в целом.

Прием наркотиков негативно сказывается на генетике. Дети наркоманов имеют высокий риск развития наследственных мутаций, патологий и аномалий. Смертность детей, рожденных родителями-наркоманами, невероятно высока.

Негативным является тот факт, что наркомания губит в первую очередь подростков и молодежь от 15 до 28 лет. Из-за этого заметно меняется возрастная структура общества, увеличивается смертность в молодом возрасте. Все это ведет к «старению» общества.

Несколько интересных фактов про вредные привычки.

Во времена Колумба в Швейцарии курильщиков просто привязывали к столбу позора.

в 1 сигарете содержится больше химической энергии, которая преобразуется в кинетическую энергию. А вот энергии этой будет достаточно для того чтобы вознести курильщика на высоту в 10 метров.

В Спарте, существовала такая традиция – одного из городских начальников чрезмерно напивали и отправляли бродить по улицам. Таким образом, горожанам демонстративно приводили пример того, как именно влияет алкогольное опьянение на поведение и действия человека.

А вот в Индии, в древние времена пьянство каралось самым специфичным методом. Те, кто был пойман в состоянии опьянения, были вынуждены пить расплавленный металл, кстати, и здесь был выбор между медью и серебром.

В 1220 году Китайским императором был издан указ – тот, кто осмелится выпить алкоголь будет просто казнен.

Англия решила наказывать за пьянство матросов иначе. Пьяного моряка одевали в самые рваные и старые лохмотья и давали самую грязную работу, которая была на корабле, пьяница при этом обязан был носить табличку со словом “пьяница”, чтобы всем окружающим это было уроком.

Героин был изобретен как средство против кашля и вплоть до 1971 свободно продавался во всех немецких аптеках.

В Нидерландах сейчас один из самых низких уровней потребления марихуаны, а также один из самых низких уровень смертности, спровоцированной приемом наркотиков. Всего лишь 8 случаев смерти на 1 миллион жителей Нидерландов, а, например, в Великобритании он равен 50

Вывод: Не принимай
наркотики, не пей, не кури.
Подумай, прежде чем начать
Травить себя, задумайся
о родных, подумай, как им
тяжело видеть тебя , дег-
радирующего!!!

Презентация Рамазанова Р. 11-С группа.

источники информации: материалы интернета